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3 respostas

1. Disciplina.

1.1 Clareza na descrição dos objetivos do programa.
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1.2 Coerência entre objetivos, ementa e conteúdo ministrado.
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1.3 Clareza quanto aos critérios de avaliação.
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1.4 Adequação da bibliogafia utilizada à proposta da disciplina.
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1.5 Relevância da disciplina para a formação na área do conhecimento.
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Acerca do aprendizado:

3 respostas

Comente sobre os pontos positivos do curso

3 respostas

A disciplina foi muito bem planejada. Desde a ementa, metodologia a professora se mostrou
muito organizada. Ela posui vasto conhecimento do conteúdo aplicado.

Híbrido.

A disciplina foi enriquecedora, proporcionando um conteúdo ministrado de alta qualidade.
Tenho certeza de que poderei aplicar todo o conhecimento adquirido no meu trabalho,
ampliando minhas habilidades e contribuindo significativamente para o meu desenvolvimento
profissional. Além disso, aprendi muitas coisas novas que certamente farão a diferença em
minha carreira. Estou muito satisfeito com o aprendizado proporcionado por essa disciplina.
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Comente sobre pontos a serem melhorados em relação ao curso, e se for o caso,
apresente sugestões.

3 respostas

Todos os módulos houveram apresentações dos discentes. Apesar de termos diferentes
percepções, algumas apresentações pareceram repetitivas e tornava cansativo assistir todas.
Talvez diminuir as apresentações para uns dois alunos por modulo seja uma boa ideia.

Não tem.

Como trabalho, se as aulas fossem no sábado aproveitaria ainda mais as aulas, sem
distrações.

2. Percepção sobre o desempenho do(s) professor(es).

2.1 Domínio do conteúdo ministrado.

3 respostas

2.2 Clareza na transmissão do conteúdo.
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2.3 Adequação das atividades desenvolvidas para o alcance dos
objetivos propostos.

3 respostas

2.4 Capacidade de despertar o interesse dos estudantes em relação ao
contéudo.

3 respostas

2.5 Utilização de estratégias de ensino que facilitam a aprendizagem.
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2.6 Capacidade de lidar com divergências de opinião.

3 respostas

2.7 Integração entre teoria, pesquisa, prática e aspectos da realidade.
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2.8 Coerência entre nível de complexidade das avaliações (trabalho,
testes, provas, exercícios, etc.) e o conteúdo ministrado.
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2.9 Discussão dos resultados de avaliação de aprendizagem.

3 respostas

2.10 Disponibilidade para esclarecer dúvidas e solucionar dificuldades
dos alunos relacionados ao conteúdo da disciplina.

3 respostas

Comente sobre a atuação do(s) professor(es).

3 respostas

Excelente professora, demonstrou domínio do conteúdo e trouxe exemplos que enriqueceram
as aulas. Muito organizada metodologicamente, e sempre disponíel para esclarecer dúvidas.

Excelente interação.

A professora demonstrou completo domínio da matéria, esclarecendo todas as dúvidas e
enriquecendo todos os debates. Além disso, é aberta ao diálogo e valoriza as opiniões dos
alunos. Atenciosa e pontual, sempre informou os alunos com antecedência sobre as
atividades. Nota 10.

3. Autoavaliação.
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3.1 Participação nas atividades desenvolvidas na disciplina.

3 respostas

3.2 Estudo extraclasse do conteúdo da disciplina.

3 respostas

3.3 Aprofundamento do conteúdo da disciplina por meio de pesquisa
bibliográfica e leitura.
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3.4 Capacidade de aplicar os conhecimentos da disciplina em outras
situações e contextos.
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3.5 Relacionamento com colegas da disciplina.
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3.6 Relacionamento com o(s) professor(es).

3 respostas
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3.7 Pontualidade no cumprimento dos horários de início e término das
aulas.

3 respostas

3.8 Assiduidade (presença nas atividades desenvolvidas na disciplina)

3 respostas
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